## 北海道大学校友会エルム基礎同窓会 御中

北海道大学社会共創部広報課卒業生・基金室

ELM TREE (エルムツリー) へのご登録について (周知のお願い)

北海道大学では、2026年の創基 150 周年に向けて、大学と同窓生をつなぐプラットホームとして、アルムナイ・コミュニケーション・ベース「ELM TREE」を本年 5 月 22 日から稼働しております。

ELM TREE は、卒業生電子名簿機能と卒業生連携機能の2つの機能により構成されており、卒業生電子名簿登録者に対して、大学や同窓会からの情報発信、連携強化ツールとして整備されたものです。

この ELM TREE の稼働・定着によって、大学からの情報発信強化、基金活動の活性化、同窓会への加入促進などが期待されます。

ELM TREE の卒業生連携機能を使用するためには、卒業生電子名簿への登録が必要となりますので、北海道大学ホームページの ELM TREE のバナーを通じてご登録するよう、貴同窓会会員の皆様にご周知くださるようお願い申し上げます。

なお、ELM TREE の登録にあたって、簡単な登録マニュアル(フライヤー)を 別添のとおり作成しましたので、周知の際にご活用いただければ幸いです。

また、別添の登録マニュアルについて、紙媒体の提供を希望する場合は、必要部数・提供希望時期を下記担当あてご連絡願います。

## 【参考】ELM TREE の名称について

家系図(family tree)から着想を得て、世代を超えた同窓生のつながりを継承し、卒業生ネットワークが枝葉のように広がっていくようにという願いが込められております。

## 【担当】

北海道大学社会共創部広報課卒業生・基金室 (卒業生・校友会エルム担当) 川上・杉山・大林 [電 話] 011-706-3045 [FAX] 011-706-2010 E-mail: kouyukai@general.hokudai.ac.jp